

ДАННЫЙ ДОКУМЕНТ ЯВЛЯЕТСЯ РЕКОМЕНДУЕМОЙ ФОРМОЙ ДОВЕРЕННОСТИ



ДОВЕРЕННОСТЬ № __


	(наименование населенного пункта)                                                                                                 

	(дата, месяц, год)



Настоящей Доверенностью (полное наименование Ведомства или Оператора государственной информационной системы) в лице (должность руководителя, Ф.И.О.), действующего на основании (наименование документа, подтверждающего полномочия), подтверждает полномочия:

(должность, Ф.И.О., в должности не ниже заместителя руководителя)

(паспорт серия, номер, кем и когда выдан)

на осуществление взаимодействия с Оператором единой цифровой платформы Российской Федерации «ГосТех» (далее - платформа «ГосТех») в целях обеспечения процессов по созданию, развитию или эксплуатации государственных информационных систем на платформе «ГосТех» путем совершения следующих действий:
· подписания усиленной квалифицированной электронной подписью заявления о присоединении к Соглашению о распределении ответственности при создании, развитии, эксплуатации государственных информационных систем на единой цифровой платформе Российской Федерации «ГосТех» в целях выражения акцепта публичной оферты о заключении данного соглашения, опубликованной на официальном сайте Оператора платформы «ГосТех» в сети «Интернет»;
· подписания усиленной квалифицированной электронной подписью заявок на предоставление инфраструктурных технологических сервисов и базовых сервисов платформы «ГосТех», услуг, необходимых для предоставления указанных сервисов, а также услуг, необходимых для создания,  развития  и эксплуатации государственных информационных систем на платформе «ГосТех», для последующего направления таких заявок Оператору платформы «ГосТех [footnoteRef:1];  [1:  Данный пункт применим только в отношении Ведомства, в том числе в случае, если оно является Оператором государственной информационной системы, а также Министерства цифрового развития, связи и массовых коммуникаций Российской Федерации в части реализации мероприятий согласно пункту 19 Положения о платформе «ГосТех», утвержденного Постановление Правительства Российской Федерации от 16.12.2023 № 2338] 

· совершение иных действий, необходимых для создания, развития и эксплуатации государственных информационных систем на платформе «ГосТех».

Настоящая доверенность выдана до (дата) без права передоверия.



	(Подпись уполномоченного 
на подписание лица)
	Удостоверяю
(ФИО уполномоченного 
на подписание лица)



	(Подпись руководителя)
	(ФИО руководителя)
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