ДАННАЯ ФОРМА ЯВЛЯЕТСЯ РЕКОМЕНДУЕМОЙ
	На официальном бланке 

	
Оператору единой цифровой платформы
Российской Федерации «ГосТех»
федеральному казенному учреждению «Государственные технологии»







ЗАЯВЛЕНИЕ
о присоединении к соглашению о распределении ответственности при создании, развитии, эксплуатации государственных информационных систем на единой цифровой платформе Российской Федерации «ГосТех»


Настоящим Заявлением[footnoteRef:1] (наименование Ведомства или Оператора государственной информационной системы на единой цифровой платформе Российской Федерации «ГосТех») выражает намерение присоединиться к Соглашению о распределении ответственности при создании, развитии, эксплуатации государственных информационных систем на единой цифровой платформе Российской Федерации «ГосТех» 
(далее – Соглашение), и акцептует публичную оферту о заключении Соглашения. [1:  Определения и сокращения используются в значениях, предусмотренных в Соглашении.] 

В качестве документов, подтверждающих включение государственной информационной системы в план создания и развития государственных информационных систем на платформе «ГосТех», к настоящему Заявлению прилагаются:
· копия протокола Президиума Правительственной комиссии по цифровому развитию, использованию информационных технологий для улучшения качества жизни и условий ведения предпринимательской деятельности, которым государственная информационная система включена в план создания и развития государственных информационных систем на платформе «ГосТех»;
· заверенная надлежащим образом копия приказа о распределении обязанностей, заверенная надлежащим образом копия доверенности о наделении полномочиями на совершение действий по подписанию заявления о выражении акцепта публичной оферты о присоединении к Соглашению, а также о направлении заявок на предоставление сервисов платформы «ГосТех».
К настоящему Заявлению применяются положения об акцепте в соответствии с главой 28 Гражданского кодекса Российской Федерации, в том числе правила об отзыве акцепта.
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